

Č. 20/2017  
30. října 2017

## Vienna Insurance Group kupuje pojišťovnu Merkur v Bosně a Hercegovině Skok mezi TOP 3 na trhu

Vienna Insurance Group (VIG) získá 100 procent podílů na společnosti Merkur Osiguranje d.d. („Merkur“). Kupní smlouva o akvizici této dceřiné společnosti holdingu MERKUR International Holding AG v Bosně a Hercegovině byla podepsána 30. října 2017. Koupě podléhá schválení lokálními úřady.

Pojišťovna Merkur se sídlem v Sarajevu byla založena v roce 2003 a své produkty, sestávající převážně z životního pojištění, nabízí zejména cestou finančních prostředníků, jako jsou banky a zprostředkovatelé pojištění. Pojišťovna Merkur získala v roce 2016 brutto pojistné v přibližné výši 14 mil. EUR. Podíl této společnosti na trhu Bosny a Hercegoviny spolu představuje 4,4 procenta, v oblasti životního pojištění je to zhruba 21 procent. Pojišťovna zaměstnává kolem 75 pracovníků.

*„Převzetím společnosti Merkur dovršíme zamýšlené rozšíření nabídky produktů o segment životního pojištění. Prostřednictvím naší stávající společnosti jsme byli dosud aktivní především v oblasti neživotního pojištění. Navíc získáme cenné manažerské kompetence a významně posílíme naši pozici na trhu, nejen téměř zdvojnásobením našeho podílu na trhu, ale i regionálně, protože budeme po akvizici zastoupeni i ve Federaci Bosna a Hercegovina“,* vysvětluje Mag. Peter Höfinger, člen představenstva Vienna Insurance Group, zodpovědný za Bosnu a Hercegovinu.

VIG je od roku 2011 zastoupena v Bosně a Hercegovině společností Wiener Osiguranje se sídlem ve městě Banja Luka v Republice srbské. V roce 2016 dosáhla společnost objemu pojistného zhruba 16 mil. EUR. Podíl na trhu představuje kolem 5 procent. Získáním společnosti Merkur postoupí VIG ze sedmého místa mezi TOP 3 pojišťovny v zemi.

**Vienna Insurance Group** (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. VIG staví na zkušenostech ze zanedlouho 200letého působení v pojišťovnictví. S přibližně 25 000 pracovníky a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha.

### **S případnými otázkami se obračete na:**

#### **VIENNA INSURANCE GROUP**

Koncernová komunikace & marketing  
Schottenring 30, 1010 Vídeň  
Wolfgang Haas  
telefon: +43 50 390-21029  
e-mail: [wolfgang.haas@vig.com](mailto:wolfgang.haas@vig.com)

Tisková zpráva je uvedena i na adrese <http://www.vig.com>